

我市查处暑期校外违规培训数十起

教育主管部门将继续强化监管力度,保障广大学生及家长合法权益

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月15日,记者从市教体局获悉,为进一步贯彻落实“双减”政策,加强对校外培训机构的监管,确保暑期学生的教育安全和教育质量,14日市教体局联合市公安局、市市场监管局、市消防救援支队开展暑期校外

培训专项治理联合执法行动。据了解,通过提前谋划部署,各县区层层传导压力,全面推进网格化管理体系,有效解决了校外培训监管中的实际问题。暑假期间市教体局共收到162条违规培训举报线索,已全部处理完毕。通过多次联合执

法行动,共查处违规培训机构、场所及个人数十起,依法给予行政处罚,累计罚款4.6万元,并退还培训费用18.6万元。

此次联合执法行动,先后在牡丹区和菏泽鲁西新区开展。行动重点围绕校外培训机构的预收费情况、违规开展学

科类培训、在职教师违规兼职、培训材料和人员安全、消防安全隐患及人员身份信息等重大方面展开全面检查。执法人员在一天内完成对相关培训机构和违规培训场所的检查,并对发现的问题依法依规进行严肃处理。通过此次行动,市教育

主管部门将继续强化校外培训机构的监管力度,确保全国校外培训平台的推广使用及各类培训活动的合规合法,保障广大学生及家长的合法权益。下一步,市教体局将继续联合相关部门对群众反映强烈的县区进行四不两直的执法行动。

近百名小学生走进医药产业园

体验传统医药文化,共探中药之美

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为进一步传承弘扬中医药文化,增强广大青少年对中医药文化的认同感,8月15日,“与步长一起,共探中药之美”开放日活动举行,近百名小学生走进山东步长医药产业园,沉浸式感受中医传统文化的魅力。

活动在“少儿八段锦”练习中开始,右倾、左旋、摇头、翻掌向上、双手捧抱、呼气弯腰……悠扬的音乐声,学生在老师的指导下,动静相兼、整齐划一,一招一式都展现着中华传统文化的风采。

在质量控制车间,学生们化身“小小化验员”,从一组组实验中了解医药知识;在中药小课堂上,孩子们跟随讲解员的脚步,了解了中医药起源、发展历程、各时期中医药发展特点;在步长中药绿色智能化项目车间内,机械化、自动化、智能化生产展现在眼前,同学们深刻感受到工业智能制造带来的顺



畅与高效;在体验课上,孩子们通过望、闻、问、触,辨识百草,在中药师的指导下,制作了中医药香囊,一个个散发着缕缕芳香的精美香囊,激发了他们的创新和审美潜能。

从医药实验室到现代化生产车间,从中药文化科普展厅到花园厂区,通过此次活动,学生们进一步了解了中医药文化知识,激发了学生们了解中医药、热爱中医药的热情,让中医药理论的种子在孩

子的心里生根、发芽。

据介绍,为开展好传承弘扬工作,切实把中医药这一宝贵财富继承好、发展好、利用好,菏泽鲁西新区根据辖区山东步长医药产业园、了未元大健康产业园等现有工业旅游平台资源优势,筹建中医药文化研学基地,以拓展菏泽市高、中、小学生多样化的红色爱国主义及中医药传统文化研学业务,持续深化中医药文化传承发展。

严重超载,危害道路安全

8辆“百吨王”被交警“团灭”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 大货车是不少人的“谋生工具”,部分驾驶人也会为了多赚一点选择“多拉快跑”。但是赚钱生存的前提是保障自身安全,而超过核定载货质量的车辆不仅加重车辆自身零部件损耗,对其他车辆通行也存在安全隐患。近日,菏泽交警查获“百吨王”并对驾驶人依法进行处罚。

7月27日20时4分许,单县公安局交警大队民警在沿G518国道杨集路段巡逻时,发现三辆大货车由东向西行驶,不时有煤矸石从车上掉落,存在超载的嫌疑,执勤民警立即示意货车驾驶员靠边停车接受检查。随后,将三辆货车引导至单县检测站进行称重检测。

经检测,三辆货车载物分别63.76吨、61.98吨、62.71吨,均已经超过总质量50%以上,属于超载行驶,存在极大的安全隐患。

据了解,三辆货车于7月26日4时左右在单县张集镇进行了装车,装好煤矸石后于27日19时

左右分别由驾驶员胡某峰、晁某东、徐某桂驾驶车辆从张集出发去曹县送货,驾驶员明知车辆严重超载,但抱有侥幸心理,认为晚饭时间没有交警查车,没想到行驶至G518国道杨集西附近时被巡逻的交警查获。

最终,民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,分别对驾驶人胡某峰、晁某东、徐某桂作出驾驶证记6分,罚款1000元的处罚,并责令其将超载部分转运。

8月13日,巨野交警大队大义中队在S242省道大义超限站开展检查时,成功拦截并查处了五辆严重超载的货车。这些货车,俗称“百吨王”,每辆车的实际载重均远超其核定载质量,最高者甚至超过了核定载重的两倍之多。如此触目惊心的数字,背后隐藏的是巨大的安全隐患。

菏泽交警对“百吨王”严厉整治,依法严惩,同时也希望驾驶人及各货运企业都必须重视从源头上杜绝超载,共同维护道路交通安全。

戏曲进校园,文化有传承



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 8月14日,牡丹晚报全媒体记者走进位于全国文明村船郭庄村的牡丹区安兴镇船郭庄小学,悠扬的戏曲声不时传来,一场精彩的戏曲进校园活动正在这里热烈开展。

一直以来,船郭庄小学高度重视文化教育。在阅读

方面,开展了一系列丰富多彩的活动,如每天诵经典、创建“流动图书馆”、举行“我向大家推荐一本好书”“古诗与偶像”讲名人故事大赛、“我读书,我快乐”演讲等,还包括教师读书、优秀读书笔记成果展、“亲子共读”“经典诵读”“红色故事”征集、“读书之星”评比等。同时,鼓励同学们在阅读过程中写教育随

笔和读后感,让阅读真正深入人心。

此外,学校充分利用地域文化优势,将非遗文化“船郭庄大弦子戏”引入校园。不仅将其作为一门学校课程进行教授,还设立了戏曲文化室。每天的大课间,邀请专业戏曲老师为感兴趣的学生进行专业指导。尤为值得一提的是,学校将“戏曲进校园”活动与红色文化巧妙结合,对戏曲进行改编,教授学生彰显红色文化的改编唱段,如《红灯记》《红色娘子军》等。

船郭庄小学通过这些举措,让学生们在感受传统文化魅力的同时,接受红色文化的熏陶,在传承中创新,在创新中发展,为培养全面发展、具有文化自信的新一代奠定了坚实基础。

菏泽“康宅六恒技术”挺进青海 制约格尔木旅游业发展最大自然屏障被打破

本报讯 日前,从地处青藏高原的青海省格尔木市传来喜讯:该市的亚朵酒店从山东菏泽大胆引进恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、恒康的“康宅六恒”技术,并一次性安装调试成功,多项室内空气环境指标一举达到健康建筑国际领先水平。

格尔木位居青海省西部、青藏高原腹地,是进藏入疆、通甘连川的公路铁路枢纽,且拥有八条国内航线的城市。其最明显的气候特征是干燥、寒冷、缺氧,成为制约城市发展尤其是旅游业发展的最大自然屏障。作为该市品牌形象的亚朵酒店,两年前获悉山东省菏泽市康宅(山东)健康建筑科技有限公司

发明了“康宅六恒技术”,且经国家有关部门鉴评达到国际领先水平的消息之后,经双方多次考察论证,认为“康宅六恒”是解决格尔木干燥寒冷和高原缺氧之室内空气环境最佳技术,遂确定由康宅公司对该酒店进行长达三个月的技术改造,终获圆满成功。

经技术检测,该酒店空气指标由改造前的湿度小于15%提升到45%,二氧化碳小于800ppm,负氧离子含量达1000-2000个/m³,且各项指标常年恒定。使其拥有了四季如春、温、湿、氧适宜的森林氧吧般气候环境。

(陈奇)